

华为重要文件被“错送”至美国？

联邦快递道歉

据路透社28日报道，近期，美国联邦快递在未说明的情况下，将华为的包裹转移到美国。联邦快递昨日表示，“对于少量华为货物被失误转运表示抱歉，没有任何外部方面要求联邦快递转运这些货物。”

华为称包裹被联邦快递转运至美国

据报道，华为表示目前正在审查与美国联邦快递公司的合作关系。华为之前称，近期这家美国快递公司在没有说明的情况下，将华为的两件包裹转移到美国，并试图将另外两件包裹也转运到美国。

华为表示，这四个包裹只包含文件，没有技术相关信息。根据华为提供的物流单信息显示，5月19日和20日，华为从日本东京分别寄出两个包裹至中国。但在23日，2个包裹被转运至联邦快递美国总部、田纳西州孟菲斯市。

另外，5月17日华为还从越南河内寄出2个包裹，收货地分别为华为在中国香港和新加坡的办公室。但在21日，2个包裹抵达中国香港和新加坡后，被联邦快递

两地的转运站扣押，运货状态显示“出现异常”。

根据联邦快递官网介绍，“异常”情况指的是包裹在运输过程中遭遇了“不能预料的事件”，如清关延迟、国定假日、或是无人收货等。至于到底发生了哪种情况，联邦快递未作解释。

华为发言人乔·凯利对路透社表示，由于这些事件的直接后果，将必须重新审视与联邦快递的合作关系。华为表示，已向中国邮政监管部门提出正式投诉，中国邮政监管部门正在调查这起事件。

联邦快递之前曾否认转运事件

经查证发现，5月23日18点42分，联邦快递中国公司官方微博曾经发帖否认转运事件，称“有关近期社交媒体平台流传联邦快递将客户货物没收，并转运至美国检查的消息与事实严重不符”，但昨日联邦快递在路透社等媒体报道出来后，突然又改口承认“失误”，前后表态180度大转弯，背后更显蹊跷。

据央视新闻公众号



联邦快递承认“失误”转运并道歉

联邦快递(中国)公司28日在其社交媒体官方账号称，“我们对于少量华为货物被失误转运表示抱歉。我们确认，没有任何外部方面要求联邦快递转运这些货物。有关货物正在退还至发货方途中。”对此，记者联系了联邦快递(中国)公司的公关人员，对方表示以官方微博发布消息为准。

网友：联邦快递信誉已破产

有网友称，这起所谓的“失误”属于“精准失误”，其所谓“失误”的说法实在难以服众。在联邦快递(中国)公司最新声明帖以及央视新闻的微博下面，大量网友愤慨留言，称联邦快递已经信誉扫地。据央视新闻公众号

“通俄门”实锤？ 奥地利“最帅总理”被罢免

奥地利国民议会27日召开特别会议，通过了针对总理库尔茨及其内阁的不信任案。库尔茨成为1945年奥地利第二共和国成立以来，首位遭国民议会罢免的总理，也是第二次世界大战后奥地利在任时间最短的总理。

现年32岁的库尔茨是欧洲最年轻的国家领导人。2013年，他在上一届奥地利政府中任外交部长，当时就因其年轻、帅气、身居高位而成为关注焦点。

2017年10月，库尔茨领导的人民党在奥地利国民议会选举中得票约32%，排名第一，后与排名第三的右翼民粹主义政党——奥地利自由党组阁。

近一年半来，他领导的执政联盟实施减税和社会制度改革，收紧移民政策，主张欧盟瘦身、高效，这些政策主张得到多数奥地利人的支持。

在他被罢免前一天举行的欧洲议会选举中，人民党赢得创纪录的大约35%选票，遥遥领先奥地利其他党派。

执政联盟领导人与俄罗斯富商会晤

然而，民意支持并不能护库尔茨周全。这次欧洲议会选举前曝光的一段偷拍视频成为了他下台的导火索。

这段视频本月17日由德国《明镜》周刊和《南德意志报》曝光，拍摄时间是2017年7月，奥地利国民议会选举前。

视频中，自由党领导人施特拉赫与一名同僚一起，会晤一名说俄语的女子。这名女子据信是某个俄罗斯富商的侄女。

女子想在奥地利投资。施特拉赫方面提议可能途径，尤其商讨帮助她获取奥地利报纸《克朗报》的控制权。

施特拉赫提出，报纸新东家可以作人事调整，那名女子届时能利用这一平台助力奥地利自由党投身2017年10月国民议会选举。一旦自由党取得成功，那名女子可以获得公共项目合同。

另外，施特拉赫提及让奥地利广播公司部分私有化的可能以及为逃避监管而在常规渠道以外安排政治捐款。

库尔茨宣布结束执政联盟

视频曝光后，已任奥地利副总理的施特拉赫被迫辞职。库尔茨随即宣布，结束人民党和自由党的执政联盟，于今年9月提前举行大选。

此后，库尔茨以彻查施特拉赫视频丑闻为由，罢免可能与丑闻有利益冲突的自由党核心人物、内政部长基

克尔。其他几名自由党籍部长随即宣布辞职。

22日，库尔茨组建了一个少数派政府，几名技术官员填补了自由党退出留下的部长空缺。

这一系列变故让在野的社民党抓住了机会。

社民党曾在2013年与人民党联合组阁。但2017年5月，在移民政策上立场强硬的库尔茨接任人民党主席后，两党分道扬镳。同年12月，政策右转的人民党与自由党组成右翼联合政府，社民党虽不断抨击新政府的政策，但并没有造成太大影响。

这次政府危机爆发后不久，社民党提出对库尔茨政府的不信任案。这样的时机选择很“凑巧”：刚刚与人民党关系破裂的自由党，几天前还手握内政部、国防部等强力部门大权，一下沦为在野党，心态可想而知。

27日下午国民议会表决前，各党派辩论了3个多小时，社民党和自由党议员均指责库尔茨追求“权力”，表示两党不信任库尔茨政府。

库尔茨政府28日正式解散

面对已在议会占多数的反对党派，人民党虽风头强劲，也独木难支。最终，库尔茨只能下台。

被罢免后不到三小时，库尔茨在维也纳街头向不断高呼“库尔茨总理”的支持者们发表演讲时说，人民党将在9月提前举行的议会选举中再次获胜，“我们两年前开始的变革不会在今天停止”。

库尔茨政府28日正式解散。奥地利总统范德贝伦表示，将在未来几天选定过渡总理人选，希望能在31日前任命过渡政府。

社民党和自由党此前都表示，在9月国民议会选举前，应该由一个独立的超党派的专家政府行使政府职能，这个专家政府应该得到国民议会多数认可。

据新华社国际



奥地利“最帅总理”被罢免 新华社发

俄罗斯火箭 被雷劈了 你猜怎么着？

当地时间5月27日，俄罗斯普列谢茨克航天发射基地，一枚“联盟-2.1b”运载火箭在发射升空的过程中，突然被闪电击中，好在雷击未对火箭造成任何损伤。根据俄罗斯太空局官员的消息，卫星已进入既定轨道。 宗和

火箭被雷劈瞬间

俄外长： 美向中东增兵 将增加该地区风险

据新华社电 俄罗斯外交部长拉夫罗夫27日说，美国总统特朗普决定向中东增派1500名军人，此举将增加该地区面临的风险。

俄媒体27日援引拉夫罗夫的话说，特朗普决定在目前中东和北非地区已有美军的基础上再部署1500人，此举将导致风险上升。俄方希望美方在伊朗问题上能听取“理智声音”。

针对伊朗提出与海湾邻国签订互不侵犯协议一事，拉夫罗夫表示，俄方认为伊朗的提议是正确的。签订互不侵犯协议或许是缓解紧张局势的第一步，伊朗这一提议与俄方关于促进海湾地区安全的倡议吻合。

拉夫罗夫说，要增强海湾地区安全可以先从基本做起，包括提高军事透明度、邀请他国参与军事演习，以及在阿拉伯国家联盟、联合国、欧盟等的帮助下制订建立互信的措施等。

美国总统特朗普24日说，美国将向中东增兵约1500人，主要承担“防御任务”。美国代理国防部长沙纳汉随后在社交媒体上说，这批美军将部署至美中央司令部辖区以回应“伊朗威胁”。